



GHaDden

Nr 3 År 4 Sedan starten nr 26
Upplaga 100 ex.

APRIL 1995

GH-Dala Nation, Umeå Universitet
☎ 090/19 93 72

Press-Stopp! CSN-kortet dras in.

När jag tog matpaus i fabricerandet av denna tidning lyckades jag se nyheterna där de kungjorde att det var beslutat det som vi alla hoppades slippa, nämligen CSN-kortets indragande.

Eftersom vi alla bor en bit bort så drabbar det ju i princip alla våra medlemmar, och det handlar ju redan idag med CSN-rabatter om ganska mycket pengar när man skall fara hem. Och då skall man betänka att det lär bli dubbelt så dyrt om nu inte trafikföretagen själva gör slag i saken och inför egna rabatter.

Ett företag som lär förlora en hel del är väl SJ vars ordinarie priser är tämligen bisarra, då de kan jämföras med att åka bil och då är det ju helt fel. De enda jag brukar se på tågen när jag åker är studenter och pensionärer och möjligtvis barnfamiljer som gör livet surt för en när man försöker sova.

När förslaget lades fram i höstas så sade ju Transwede att de redan idag utan statligt stöd ger studentrabatt, och hakade Linjeflyg på givetvis och jamlade om att de också naturligtvis skulle ha rabatter. SJ kontrade diffust med att det skulle i alla fall inte bli dyrare än att flyga...

Jag bara undrar om inte andra besparingar kunde ha gjorts för att få in i sammanhanget futtiga 128 miljoner, jag menar de lade ju ner 116 miljoner på att renovera statsministerbostaden härom sistens, låt vara att det var en engångskostnad men de har säkerligen fler dylika projekt på gång.

En för tillfället uppretad Tomas Byström

PS. Vad blir det härnäst, höjda tele-taxor och porto så man inte kan ha kontakten på det sättet heller? :-) DS.

OBS! Är det fel i några fakta i ovanstående artikel så skyll dem på mig!!

Läs Sanningen om Fäbojäntorna!

Se sidan 4

Se sanningen om Fäbojäntan

Information på sista sidan!

Åt Gustav II Adolf våfflor?

Läs svaret på sidan 5

Valborgsfirande

Vet du vad du ska göra under Valborg i år?

Om inte anordnar nationerna i Umeå en fullspäckad dag med många aktiviteter. Dagen tar sin början klockan tolv vid medicinarvillan där rektor håller tal påföljt med den traditionella mösspåtagningen. Därefter sjunger studentkören några väl valda sånger. När uppträdandet är slut vid villan fortsätter man till Corona där det serveras sil-lunch för 20 kr. Denna lunch är **GRATIS** för alla nationsmedlemmar! För de som vill fortsätter sedan dagen med diverse "utomhusaktiviteter". Mer information om detta kommer se-

nare. Dagen avslutas sedan med en tre-rätters-festmåltid, även den på Corona. Kavajsittningen kommer endast att kosta 180 kr och för dem som inte hinner få tag i någon sittingsbiljett kan man köpa eftersläppsbiljett för 40 kr. Biljetterna släpps den 20/4 kl 12.00 i samhällsvetarhuset. Sedan säljs biljetterna, på samma tid och plats, till den 27/4. Komihåg att först till kvarn får först mala...

Vi önskar er alla hjärtligt välkomna att fira Valborg med oss!

PS Om ni har några frågor angående Valborg kan ni kontakta: Anna Widmark tel. 19 96 49

Se'n sist

...har det varit vårdagjämning, natt och dag var lika långa och vi går nu mot ljusare tider.

Huruvida det är ljusare tider kan man ju diskutera. Våra politiker och ekonomer verkar inte vara så säkra på det... Hur ska det gå för den svenska kronan på valutamarknaden? Flyter kronan i förhållande till Yenen, eller är vi fast i samma valutakorg som D-marken? Eller ska vi räkna om alla våra svenska kronor till eucn i dagens EU-anpassning?

Går räntorna upp eller ner?

Och hur är det egentligen med räntorna? Dom går väl bara upp? Förutom räntan på mitt bankomatkort, som inte verkar finnas alls. Vi som bara hyr våra studentrum är lyckligt lottade, men det är inte så roligt för dem som har köpt 19 kvadrat på Fysikgränd, och snart ska skriva om sina lån och bestämma hur stor del som ska vara fast respektive rörlig ränta. I dagens ekonomiska läge känns det i alla fall skönt att man kan lita på sin livsmedelsbutik. Dom brukar alltid ställa upp med ra-

batter på både det ena och det andra, såatt man i alla fall kan tjäna några kronor. Snart kanske det börjar blomma i rabatterna, även här i Umeå, för nu är det väl ändå inte så långt till våren...

1Q Kicki

Senaste nytt från NF

Nationernas samarbetsorgan NFs (Nationernas Förbund) vara eller inte varahar stötts och blötts ett tag, eftersom samarbetet tidigare är inte har fungerat speciellt bra, och föreningen har haft ganska dåligt rykte. På NFs årsmöte beslutades dock att NF ska finnas kvar, eftersom samarbetet har fungerat bra i år, och nationerna måste samarbeta för att kunna växa sig starka. Vi diskuterade dock en del stadgförändringar: Det ska vara kuratorerna som sitter i NFs styrelse, för att det är de som har störst inblick i nationen, och för att det ska vara samma personer som går på mötena. NF ska inte ta en massa ekonomiskt ansvar, utan mer fungera som ett informationsorgan och underlätta samarbete över nationsgränserna. Tillsammans är vi starka!

GH-Dalas Hovtång

Text: Anders Eriksson

Melodi: Rövavisan

När vi går ut på fest nå'n gång
Då ser vi till att skvala
Vi bygger bockar med hovtång
För vi är GH-Dala

Nu är det fest i salarna
Vi tillhör inte malarna
Vi välkomnar tjejerna och karlarna
Från Gästrikland, Hälsingland och Dalarna.

Detta epos nedtecknades av vår Runristare en morgon efter när han uppenbarligen orkade tänka på fester då.

Det skulle vara skoj om vi hade en enhetlig nationssång som kunde gå till historien så att säga, därmed intet ont sagt om de varianter som frambringats!

/red.

**Glad Påsk önskar
den lilla men
trevliga
redaktionen!**

INFORMATION

GHADden

GHADden är en medlems-tidning för GH-Dala Nation, Umeå. Tidningen delas ut gratis till medlemmar ca en gång i månaden. Medlemsavg. (50:-) betalas på pg 67071-1 (talongen skall innehålla personuppg.) eller i Samhällsvetarhusets hörsalsrunda fredagar 12-13.

Ansvarig utgivare, chefred: Tomas Byström.

Redaktör: Kicki Selinder.

Utskrift: Anders Eriksson.

Tryckare: Tomas Byström.

Övrigt material insänt av Kicki Selinder, Thomas Peder-son.

Allt material är välkommet och sänds till: Tomas Byström
Stip.gr. 12A-106 907 35
UMEÅ

Aktiva i Nationen

De som sitter i styrelsen hamnar ovanför strecket!

1:e Qurator	Kristina Selinder	14 08 37	Suppleanter	Anna Fermsgård	19 77 53
2:e Qurator	Ulrica Lundgren	12 84 64		Nina Pekkala	19 32 86
Runristare	Anders Eriksson	19 32 25		Peter Abrahamsson	19 95 23
Skattkulla	Anki Nordensson	19 47 48	Revisorer	P-O Grönberg	19 86 59
Sexmästare	Anna Widmark	19 96 49		Tomas Byström	19 93 72
Sexmästarinna	Sara Andersson	14 17 26			
Klubbmästare	Henric Berglöf	19 88 41			
Klubbmästarinna	Åsa de Veen	19 54 38			
Sportmästare	Stefan Ohlin	12 84 64			
Sportmästarinna	Helena Norman	14 36 62			
PR-boss	Vakant				
NF-ledamot	Kristina Selinder	14 08 37			
Int. sekreterare	Monica Ohlsson	010-2149015			
Kulturmästarinna	KristinaBlomkvist	19 31 47			
Chefredaktör	Tomas Byström	19 93 72			
Fanbärare	Magnus Thim	19 86 86			
WWW-Mästare	Magnus Söderlund	12 31 47			
Nationsfik-ansvarig	Anki Nordensson	19 47 48			
Layout-stinta	Susanne Olsson	19 32 25			

ghdala@e-mail

Eftersom fler och fler börjar skaffa sig e-mailadress är det dags för en lista över dessa också. Meddela mig eller Runristaren så kommer du med!

**Stoppdag
24/4**

Smått & Gott om Nationen

Brännbollsjobbarfest

Den 3 maj ska vi ha en fest för alla som jobbar i vårt brännbollstält. Mer information kommer senare från våra klubbmästare Åsa och Henrik. Det är fortfarande inte för sent att vara med på denna fest, eftersom vi kommer att behöva hjälp att bygga och riva tältet och inredningen. Alla brännbollstält kommer att byggas helgen innan BRÄNNBOLLSLYRAN, dvs 20-21maj, och detta är alltså ett bra tillfälle för dig som vill vara med och hjälpa till, men ändå vill vara ledig under själva brännbollshelgen.

Hör av er till Kicki 14 08 37!

Nationskören

Nationskören har bytt övningsdag, och övar nu på måndagar kl 19.00 i samhällsvetarhuset sal 337, med Anette Olofsson som körledare. Alla sångglada är välkomna, vi har vår första uppsjunga för publik på Valborg.

Carmen på Norrlandsoperan

Se Carmen tillsammans med GH Dala Nation. Datum är ej bestämt, det beror på de som vill följa med och när det finns biljetter kvar. Vi åker tillsammans till Holmsund, och kanske ska vi ha operasupé innan eller efter föreställningen (jag tror att man brukar ha det i finare kretsar). Om du är intresserad hör av dig till Kicki 14 08 37 senast onsdag 19 april.

Fågelskådning

Om det är någon som vill hänga med mig ut och skåda någon morgon så är det bra om ni hör av er snarast för nu hettar det till när som helst. Det är svårt att spika något datum eftersom det helt är beroende på när flyttfåglarna anländer så därför är det bra om jag vet om någon vill med!

Hör av er till Tomas tel. 19 93 72.

Vinprovning

Efter det smärre debaclet med den planerade vinprovningen senast så försöker vi igen. Denna gången i helgen kring Valborg (kanske inte på Valborg...).

Intresserade hör av sig till Anders tel. 19 32 25.

Vad är styrelsen för ena egentligen?

Ja den frågan ställer även vi oss ibland, men kort sagt är vi ett gäng som tycker vi har för lite att göra!

Vi är också de där mystiska personerna som säkert tar din medlemsavgift och köper pasta när våra egna pengar är slut - mer fel kan det nog inte bli. I princip alla pengar som vi får in går tillbaka till er medlemmar i form av bland annat denna (i mitt tycke) utmärkta publikation och andra aktiviteter såsom grillfesten på brännbollen. Så det är helt upp till dig vad du får för dina pengar.

Om du tycker att vi bara arrangerar dumma saker så får du lov att meddela detta, genom att till exempel gå på våra styrelsemöten. **Alla medlemmar är välkomna på alla möten** så du behöver inte alls vara med på någon lista för att vara behörig, och givetvis blir du inte intvingad i något du inte vill bara för att du kommer.

Vi i (och strax utanför) styrelsen är också helt vanliga människor, inte alls några "föreningsproffs" som är med överallt och styr och ställer, utan många av oss har kommit in på det berömda bananskalet som ligger lite varstans utspritt. Faktum är att man har några fördelar som aktiv, men dessa kan ju vilken som helst få om man bara anstränger sig en smula.

Ett litet problem som vi har är att det tyvärr är få nya ansikten på våra aktiviteter som givetvis är olyckligt med tanke på att det lätt blir en klubb för inbördes beundran. De flesta av våra aktiviteter är öppna även för icke-medlemmar så ta med en kompis eller två nästa gång det fixas något!

Jaha tänker du, vad har det stått här som ingen sagt förut? Tja inte mycket men det kan inte betonas nog!!!

Tomas Byström

Räfst och Rättarting

Detta är ytterst trist att skriva men nu måste det till en skärpning med insändning av materiel till GHADden!!!

Detta är inte ett försök att tala om att det är synd om mig för det är det absolut inte. Det är snarare en fråga om det finns tillräckligt med intresse för att fortsätta med GHADden i nuvarande omfattning och skepnad! Det är sällan det finns material nog för att få ihop en tidning utan utfyllnad. Förra numret var ett lysande undantag och ni kan knappast ana hur roligt det är att sitta och layouta när det flyter på och man behöver inte krysta ihop något att fylla ut kvarvarande utrymme. Det vore ytterst värdefullt om ni kunde låta oss veta om tidningen är bra eller om den är urusel. Så länge ingen säger något antar jag att ni tycker det är bra och fortsätter i samma stil!

Det är inget större problem att rent tekniskt göra tidningen utan det som är svårt att få tid med som ensam redaktör är att komma på uppslag till artiklar och sparka på folk tills de skriver. Kicki har hjälpt till en del på den fronten men även hon har svårt att få tiden att räcka till. Jag skulle gärna ha någon som hjäl-

per till med att helt enkelt ha idéer och uppslag till intressanta artiklar så man kan ha lite framförhållning och kan be personer att skriva i god tid! Dessutom är det guld värt om ni själva kommer på något intressant att skriva om och skickar in det, eller försöker fixa någon som skriver det!.

Det är faktiskt skoj!

Näväl jag ska avsluta klagovisorna och vända på steken och säga att det också är väldigt kul att göra tidningen så länge som material finns. Jag hoppas att det finns någon som är intresserad av att hjälpa till. Hör gärna av dig till mig (Tomas tel. 19 93 72) om du funderar på något eller är sugen att hjälpa till med något. Givetvis är alltid synpunkter på innehåll och utformning välkomna!

Tomas Byström

I vår serie förra 1Q rekommenderar har vi kommit till lite "seriösare" mat, nämligen resaturanter där rösten går till: KA Svensson Kök & Restaurant vid Vasaplan.

Otympliga Spelen

vad har en fäbojanta under kjolen egentligen?

Vi är goa jäntor allihopa! Vid årets Otympliga Spel Lördagen de 25:e Mars ställde Gästrike-Hälsinge-Dala upp med ett eget lag kallat "Fäbojantorna". Tillsammans med Maria, Anna, Anders och Patrik hade jag den stora äran att representera nationen denna soliga väffeldag.

Iklädda kjolar, hucklen, gula flätor och en massa smink gjorde vi OS:et osäkert. (De var verkligen jättesöta! red.anm.) Under morgonens syövning hemma hos Anders, då sista handen lades på det som designmässigt bildat skola i det alltmer utbredda fäbo-modet, spirade kreativiteten. Vissa problem hade vi dock med att hitta på en bra hejramsas åt oss själva.

Till slut kom den dock till oss som en blix från en klar himmel och den kom att sätta sig på hjärnan lika lätt och naturligt som min kjol i Anders symaskin: "Vi är fäbojantor allihopa!". Denna, i text kanske poetiskt blygsamma ramsa, får en helt annan dimension när den uttrycks vokalt - de som vill får gärna be Anders demonstrera. Vi grabbar kom i vår strävan att förstå oss till det motsatta könet överens om att i junga i falset.

Vi lät bäst i alla fall!

Dessutom hade det dagen till ära inköpts bärbara musikinstrument i form av partypipor (såna som låter tuuuuuuuut!). Allt detta gjorde vårt lag till ett av de absolut mest väljudande under hela OS. Detta är inte bara min personliga åsikt utan delas även av andra mer objektiva personer som de övriga i laget.

Fotnot: hejramsans kom att varieras under spelens gång, varianter som kunde höras var "Vi är goa tjejer allihopa!" och "Vi är glada stintor allihopa!". Detta var helt oplanerat och kom liksom sådär spontant och crazy. Vi framförde för att blidka domarna även andra epos som klassikern "I natt är jag din" etc. Efter lagets sömnadsuppladdning hemma hos Anders gjordes en liten avstickare till champagnefrukosten någon annanstans på Älidhem.

Här hände inte så mycket annat än att OS-deltagare diskuterade taktik (dvs vilken muta som var bäst, och när den skulle ges) och att lagen i övrigt kom i stämning genom att muta sig

själva med champagne och annat. Vi grabbar (förställda till flickor, remember?) fick lite underliga blickar från olika håll.

Dessa blickar kan tolkas på flera sätt men närmast till hands ligger väl ändå att övriga manliga deltagare helt enkelt blev intresserade av dessa välskapta (sexig gång, tidningspappersbröst etc.), modemässigt rättklädda fruntimmer som plötsligt uppenbarade sig. Av flickor möttes vi av mer distans, min amatörmässiga psykologiska diagnos måste bli: avundsjuka.

Lagsymbolen måste skaffas

På väg till tävlingsområdet sattes lagmoralen på prov: Vi hade alla kommit överens om att ta med varsin falukorv (Falun, Dalarna -ni fattar) men det ville sig inte bättre än att två av lagmedlemmarna ännu ej hade införskaffat sina och därför var tvungna att göra en liten avstickare till Konsum på Älidhem.

Att gå att handla iförda detta hypermoderna fäbodsmode medför en del avundsjuka blickar från vanligt folk och kan vara påfrestande för vissa. Vi kom dock överens om att gemensamt gå in i butiken och vi överlevde. Man kunde dock märka en viss oförståelse för det nya modet - en del misstog oss för tidigt anlända påskkärringar!

Spelen kan börja!

Så till själva evenemanget. För de mindre insatta kommer här en kortfattad beskrivning i kondenserad form: Enmassaolikagrenarsomtillexempelkastmedtrasigskidamendärsjälva-utförandetavgrenenäravmindrebetydelseochmutornaavstörrebetydelsevadgällerlagetsresultatifrågaochdär detdricksensjuhelvesmassaalkoholi_alla_dessformersåattallablirgladaochgörroligasaker. Jag vågar dock påstå att ingen i vårt lag påverkades det minsta av spriten i fråga och att vi alla skulle kunna göra allt vi gjorde den här dagen lika bra nyktra. I alla fall nästan.

Fäbojantorna gjorde succé. Att vi var publikens favoriter var givet, något som blev alltmer uppenbart ju längre tiden gick (och ju mer vi drack). Detta är återigen inte enbart min partiska uppfattning utan är något jag fått berättat för mig av olika personer. En av dem var Patrik som för övrigt ingick i

samma lag som jag. Vi gjorde bra ifrån oss på de flesta grenar (vi vann till och med hinderbanan på riktigt trots att vi förutom det obligatoriska ägget även medförde vår egen stafettpinne, fallosymbol och stolthet - falukorven) och lyckades ta oss till semifinal.

På sina håll var domarna extremt kräsna och ville inte ta emot kyssar från oss förklädda pojkar. (konstigt.. red.anm.) Här satte Maria och Anna in stora charmoffensiven vilket visade ge utdelning.

Atletisk trångsyn fällde oss

Efter en snabb taktisk överläggning kom vi alla överens om att befästa de olympiskt bevingade orden "det viktiga är inte att vinna utan att delta" genom att mer eller mindre lägga oss i semifinalen. Den egentliga anledningen var att vi under inga omständigheter ville äventyra våra frisyrrer i campusvattnet över vilka finallagen skulle tävla i dragkamp (beslutet hade alltså inget att göra med att vattnet var kallt). I stället för att samla tomglasflaskor som någon värdslös person lämnat kvar i snön gjorde vi därför den nu mera ökända falukorvsritualen:

Vi intog kullen på tävlingsområdet, satte vördnadsfullt den enda falukorven vi hade kvar (de andra hade successivt blivit bortmutade) på kullens topp, dansade i ring sjungandes vår sång och avslutade med tillbedjan till falukorven. Tävlingsledningen var (som planerat) inte emotionellt redo för denna religiösa utvikning och vi blev helt enkelt diskade.

I publiken kunde dock märkas en och annan tagen nuna, så om någon i nationen vill missionera i falukorvskyrkans namn finns det potentiella omvändningsbara protestantledningarna här på universitetet! Slutet gott allting gott: Efter väl förrättat dagsverke fick Patrik och Jag (trots att vi inte tillhör nationen) vara med och äta väfflor på Älidhöjd. Detta uppskattades varmt. På det hela taget var det kul att vara med och jag är övertygad att fäbojantorna kommer att dyka upp igen vid nästa års Otympliga Spel, med eller utan mig.

Thomas Pederson

(fortsättning nästa sida)

(fortsättning från förra sidan)

PS. Fäbojantorna finns på Internet! För er som har tillgång till WWW så har Anders lagt upp exklusiva färgbilder. Länkar finns från nationens hemsida. (<http://www.ts.umu.se/~ghdala/>) DS.

Fotnot: Personerna i laget var Anders Eriksson, Patrik Nilsson, Thomas Pederson, Anna Widmark och Maria Persson /red.

Kårvalet

Glöm inte att rösta i kårvalet den 25-26/4 (tror jag /red.).

I år är det många nya partier som ställer upp, och många säger sig vara beredda att stödja nationernas verksamhet, bl a våra önskemål om egna lokaler.

Har detta blivit en hetvalfråga? Kan vi se det som vallöften? Eller lovar kärpolitiker lika mycketoch håller lika lite löften som vanliga politiker? (politiker som politiker red.anm.) Vad vet jag, vad vet jag?

1Q Kicki

Våffelfrossa

Lördagen den 25 mars inföll Jungfru Maria Bebadelsedag, det var den dag som jungfru Maria, enligt traditionen, fick reda på att hon skulle föda en son, trots att hon inte hade gjort "det" med någon man. Jungfru Maria kalla softa för Vår Fru. Talförbistringar och språkslarv har sedan gjort att Vår Fru blivit Våffla, och att den 25 mars kanske är mer känd som våffeldagen.

Detta kan man bland annat märka på butikernas prissättning. Frasvåfflor endast 7.90 och extrapris på sylt och grädde. Även vi i GH Dala ville ju hedra våfflan och bjöd in till våffelfrossa. Det blev verkligen en frossa, med våfflor i massor, sylt och grädde och iskallmjölk. Det var väldigt mumsigt. Järnen gick varma, och vi turades om att grädda våfflor och äta våfflor. När man inte orkade äta mer tog man iallafall en våffla till, bara för att det var så gott.

Luktade det våfflor i Lützen??

Ganska snart sänkte sig ett våffelöser över lokalen, och man fick vissa förningar om hur Gustav II Adolf hade det i dimman i Lützen 1632 (fast det luktade nog inte våfflor i Lützen). När

alla var mätta och belättna var det dags att spela spel. Ulrika och jag framhärade länge att Yatzy är ett trevligt spel, (det är det verkligen red.anm.) men vi blev nedröstade och vi beslutade att vi skulle mäta våra kunskaper i Trivial Pursuit.

Är TP rättvist överhuvudtaget??

Det blev i vanlig ordning en del diskussioner om vad som ska godkännas som rättsvar, huruvida frågorna i en låda är svårare än frågorna i den andra lådan, och hur lång betänketid man egentligen får ha. Visst är det konstigt att ett lag alltid har tur med frågorna och får lättare frågor än alla andra?! En annan sak som jag ställer mig kritisk till är huruvida tungviktsboxare från 1953 är väsentlig kunskap, eller om det är viktigt att känna till hur mycket en squashboll väger. Vi kunde till sist kora segrarna, där tvåtredjedelar av laget bestod av lärare, vilket man kan tolka som att lärare är ett högst begåvat släkte. (Hmm, bara bonnröta! red.anm.)

Kicki Selinder

Ölprovning (utan Dala Stark)...

Så blev den antligen av, den sedan (ganska i alla fall) planerade ölprovningen. Det var även meningen att vi skulle prova vin också men det lockade (till före detta 1Q's stora förtret) för få deltagare bland annat på grund av sjukdom.

Näväl, vi var ett litet antal förväntansfulla själar som skulle testa maltdrycker. Teamet bakom provningen hade införskaffat sex olika öl, alla av olika typ. Allt för att vi skulle få prova på olika öltyper. Sakerna som bedömdes var ölets färg, skummets beskaffenhet, doften och givetvis smaken i parametrar som sötma, beska, intensitet och friskhet. Alla test var blindtest, det vill säga vi fick inte veta vilka sorter det var förrän efteråt. Eftersmaken skulle också bedömas med ungefär samma kriterier men här kommer ju också varaktigheten in.

Den lättare biten

Vi började med det mest blaskiga nämligen Corona, detta är ju som bekant ytterst lättdruckt. Omdömena

var ungefär "bra om man skall suppa, men..." Mellan varje sort skulle man tydligen äta vitt bröd och dricka vatten för att få bort smaken ur munnen. Efter detta kom ett öl in som såg ut som Corona ungefär men skummet var kraftigare, provningsledningen upplyste om att detta var av typen pilsner, vilket är ljus men beskan är mycket större, detta avslöjades snabbt vid provsmakningen. Just denna pilsner var Bitburger Pils och i mitt tycke mycket godare än tidigare nämnda blask.

Den mörkare biten

Sedan kom ett mörkare öl in som smakade en smula annorlunda än vad man tänker sig när man dricker öl. Detta var dock till fördel, ty RamRod Pale Ale var riktigt gott! Därpå fick vi nägonting grumligt som fick de flesta att rynka ihop hela ansiktet. I mitt tycke så smakade detta mycket underligt men ganska gott i alla fall, märket Weierstephan har sysslat med öl sedan 1040. Nästa öl var enligt mig testets vinnare (det beror inte på att det var näst sista

ölet ! :) Det var, visade det sig, ett av de nya ölen på den svenska marknaden med högre alkoholhalt än tidigare tillåtet, och detta smakade verkligen gott till skillnad från en hel del av "starkstarkölen". Märket var Chimay och det var varianten med blå kapsyl, rekommenderas varmt. Tyvärr så gäller det givetvis att smakar det så kostar det.

Legendarisk tjära

Sista ölet ut var inte så svårt att lista vad det var, när vi fick glaset med innehåll med en färg som liknade tjära, (lyckligt vis smakar det inte så) mumlade de flesta "Guinness" för sig själva. I mitt tycke så är väl nämnda öl ganska gott men inte så mycket att hetsa upp sig över. Dock är det få öler som så många är så lyriska över.

Detta var ju spännande att prova på något mer än bara "en stor stark" och dylika standardsorter!

Tomas Byström

BLI MEDLEM - DU ÅNG-
RAR DIG INTE!



Adress:

APRIL/MAJ

	v. 14	v. 15	v. 16	v. 17	v. 18
måndag	3	10	17	24	1
tisdag	4	11	18	25	2
onsdag	5	12	19 Styrelsemöte S115 kl 19.00	26	3 Brännbollsjob- barfest!
torsdag	6 Kamenskipub kl 19-24	13 Skärtorsdag	20 Bowling Kamenskipub	27 Kamenskipub kl 19-24	4 Kulturfeston Kamenskipub
fredag	7	14 Långfredag	21	28	5
lördag	8	15 Påskafton	22 Sydswaenska Nationen 5 år!	29	6
söndag	9 Coronafik 12-16	16 Påskdagen	23 Coronafik 12-16	30 Valborg!	7 Coronafik 12-16

På gång i Nationen...

Sydswaenska Nationen fyller liksom vi 5 år i år och detta firar de med en sittning på Läkarvillan den 22/4, gå gärna dit och försvara våra landskap mot sörlänningarna!

Bowlingspelandet fortsätter oförtrutet och vi är inne på vårens andra "turnering", du hinner med sista omgången där du även kan få försvara våra färger mot övriga nationer! Om du vill vara med kontaktar du lämpligen Stefan på tel. 12 84 64

Valborg kommer att firas hela dagen i år med champagnefrukost sill-lunch och sittning, allting med din studentmössa på huvudet. Nationerna anordnar festligheterna, så kom dit visa att du uppskattar att saker anordnas annars lär ju folk lessna på att fixa det! Vänd på tidningen så finns det mer information om Valborgsfirandet!

Kulturfeston den 4/5 är inget för dem med svagt hjärta! Först skall vi inmundiga ärtsoppa och punsch varpå vi tänker förevisa en viss film som brukar åsyftas i samband med vår nations arrangemang. Man måste ju inte titta på filmen, men vi anser att man bör ha sett den så att man får insikt i nationens kult(ur)yttringar!! Se bara på det snöpliga vis som vårt lag i OS åkte ut bara på grund av människor som inte förstod sig på vår kult(ur)!

Så fort det blir hyfsat underlag så kör brännbollsträningarna i gång för fulla muggar! Anslag och information lär komma så fort det är dags!

Vi ska även passa på att meddela att maskeraden är lagd på is för tillfället då det är så tätt på gaven med andra fester resten av våren, idén finns dock kvar så det kommer nog till hösten i stället!

Se även sidan 3 för ytterligare aktiviteter

STOPPDAG GHaDden: 24 april

Information via InterNet

Adress till Nationens WWW-sidor:
<http://www.ts.umu.se/~ghdala>
Elektronisk post:
ghdala@ts.umu.se
Till chefredaktören:
tby@ts.umu.se

Exp:en

GH-Dala Nation sitter i *hørsalsrundan i Samhällsvetarhuset* på fredagar kl. 12-13. Köp medlemskort och tygmärken eller kom bara och prata lite. De aktiva turas om att vara ansvariga för "exp:en". Den som inte kan vara ansvarig tilldelad vecka får själv byta med någon annan.

v.14 Kicki S & Ulrica L
v.16 -17 Anki Nordensson
Anna Widmark
v.18-19 Anna Fermgård
Nina Pekkala

OBS! Det är meningen att båda skall sitta båda veckorna, går det inte så fixa en ersättare!